

GMINA I MIASTO ULANÓW

37-410 Ulanów, ul. Rynek 5

woj. podkarpackie

tel. 15 8763 041

fax 15 8763 053

NIP 6020016510 REGON 830409468

NIP 6020016510 REGON 830409468

NIP 6020016510 REGON 830409468

Ulanów 27-03-2025 r.

– do wszystkich Wykonawców –

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) - zwanej dalej „ustawą Pzp”, w trybie podstawowym bez negocjacji (art. 275 pkt 1) ustawy Pzp) pn.

Dotyczy: **Budowa i rozbudowa sieci kanalizacji sanitarnej oraz sieci wodociągowej na terenie Gminy Ulanów wraz z rozbudową stacji uzdatniania wody w miejscowości Bieliniec – nr KPOD.03.15-IW.21-0062/25”.**

A. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp”, Zamawiający: Gmina i Miasto Ulanów, ul. Rynek 5, 37-410 Ulanów, przekazuje zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytania z dnia 25.03.2025 r.

1/ Czy Zamawiający dopuszcza elementy konstrukcji zbiornika retencyjnego na wodę pitną malowane antykorozyjnie?

Odpowiedz:

Zamawiający informuje iż wszystkie elementy konstrukcyjne zbiornika retencyjnego ocynkowane ogniowo z membraną gumową lub stali nierdzewnej zbiorniki muszą posiadać atest higieniczny NIZP PZH

2/ Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie zapisu wymogu posiadania odpowiedniego doświadczenia odnośnie charakterystyki o dane techniczne złożeń. Czy Zamawiający uzna posiadane przez wykonawcę doświadczenie za wystarczające jeżeli wykaże, że wykonał przebudowę i rozbudowę Stacji Uzdatniania Wody o wydajności stacji 2 441 m³/dobę ze złożem katalitycznym.

Odpowiedz:

Ponieważ modernizacja SUW ma na celu zadanie zwiększenie bezpieczeństwa strategicznego dla ludności, związane z jakością wody pitnej, to jej zadania wykraczają poza podstawowe metody uzdatniania wody.

Miedzy innymi stacja została rozszerzona o 1 stopień filtracji, który pełni funkcję policyjną dla toksycznych metali ciężkich w tym niklu (Ni) i pozostałych wskazanych w projekcie. Wskazane parametry techniczne złoża wskazują na istotne funkcje takie, jak zdolność wymiany jonowej, właściwości sorpcyjne i masę nasypową produktu. Parametry te są kluczowe dla prawidłowo przeprowadzonego procesu usuwania toksycznych substancji z wody. Ponadto istotnym zadaniem jest obniżenie mętności wody, która w klasycznych warunkach filtracji pomimo zastosowania filtracji dwustopniowej i podwójnego napowietrzania przed każdym z nich podlegała przekroczeniom. Zaprojektowane złożo posiada wartość sedymentacyjną od 2 do 5 um. Samo złożo katalityczne jest zaprojektowane dopiero na III stopniu filtracji i stanowi tylko część całego projektu. Ponieważ sama technologia jest dość złożona i wymaga odpowiedniej wiedzy i doświadczenia w tego rodzaju projektach oczekiwane jest doświadczenie w podobnych realizacjach. Należy zauważyć, że I stopień filtracji to opracowane rozwiązanie w którym zaprojektowano filtry bezciśnieniowe o zwiększonej funkcji napowietrzania i degazacji. Z uwagi na warunki realizacji modernizacji I stopień jako gotowy moduł filtracyjny musi być wykonany w warunkach dużej dyscypliny technicznej i dostarczony w całości gotowy do uruchomienia. Prosimy zapoznać się dokładnie z projektem, który wskazuje wszystkie wymagania techniczne i jakościowe.

W związku z powyższym koniecznym jest wykazanie, że realizowali Państwo system filtracyjny bezciśnieniowy wykonany ze stali wskazanej w projekcie o wydajności minimum 150m³/h i funkcjach o których mowa w projekcie.

3/ Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności w zapisach zawartych w SWZ w rozdziale XXII ust. 3, rozdziale XXIII ust. 1 oraz w projekcie umowy dot. wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy. Powinno być 3%, czy 5%?

Odpowiedz:

Zamawiający informuje iż prawidłowa wartość zabezpieczenia to 5%

4/ Dodatkowo Zamawiający wyjaśnia iż w dokumentacji technicznej **PT Technologia i Sanitarna** w zadaniu Rozbudowa Stacji Uzdatniania wody w m. Bieliniec rozdział 7.8.5.¹⁰ montaż filtrów .

Zamawiający wprowadza zmianę Jest : Korekta pH – minimum wartości końcowej poniżej 7

Winno być: korekta pH – minimalna wartość końcowa powyżej 7

5/ Zamawiający przesyła specyfikację do opracowania systemu TIK w ramach projektu

B. Zamawiający informuje iż odpowiedzi na pytania stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert

Z up. BURMISTRZA


mgr Magdalena Hasiak
Sekretarz Gminy i Miasta